MAQUINAS ENVASADO AL VACIO Y TERMOSELLADORAS

CVE 260/6
CVE 300/12 g

>_CVE 350/12

_— CVE 450/1-20

CVE 450/20 | GVE 500/20
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CVE 260/6 digit CVE 300/12 digit CVE 350/12 digh  CVE 400/20 digit CVE 450720 digit

CONFEZIONATRICE SOTTOVUOTO
Vacuum packaging machine
Machine pour I'emballage sous vide
Envasadora al vacio

Vakuum verpackung maschine

i
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CVE 500720 digit CVE 450/1-20 digit

DATI TECNICI / technical data / données techniques / datos técnicos / technische Daten

MODELLO DIMENSIONI D'INGOMBRO DIMENSIONI CAMERA POMPA DEL VUOTD BARRA SALDANTE TENSIONE
models overall dimension size of the chamber vacuum pump sealing bar voltage
modéles dimensions d’encombrement ~ dimensions de la chambre  pompe du vide barre de soudure voltage
modelos dimensiones dimensiones de la camara  bomba de vacio bama soldante tension

Modelie Groesse dimensiones Kammergroesse Vakuum Pumpe Schweisseiste Spannung

CVE 260/6 digit 360X440X400 260X300X160h G= 6mc/h mm 250 230 V/50 Hz
CVE 300/12 digit 370X440X450 310X350X190h Q= 12 mc/h mm 300 230 V/50 Hz
CVE 350/12dig  420X490X450 360X400X190h 0= 12 mc/h mm 350 230 V/50 Hz
CVE 400/20 digit ~ 470X540X470 410X450X220h 0= 20 mc/h mm 400 230 V/50 Hz
CVE 450/20 digit 520X590X470 460X500X220h Q= 20 mc/h mm 450 230 V/50 Hz
CVE 500/20 digit =~ 560X530X470 500X460X220h Q= 20 me/h mm 500 230 V/50 Hz
CVE 4501.-20 digit 520X590X1050 460X500X220h Q= 20 mc/h mm 450 230 V/50 Hz
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CVE 450/2
% CVE 530/2
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CVE 450/2 digit CVE 550/2 digit SV 300 digit SV 400 digit

DATI TECNICI / techaical data / données techniques / datos técaicos / technische Daten

MODELLO DIMENSIONI D'INGOMBRO DIMENSIONI CAMERA POMPA DEL YUOTD BARRA SALDANTE  TENSIONE
models overall dimension size of the chamber vacuum pump sealing bar voltage
modéles dimensions d'encombrement ~ dimensions de la chambre  pompe du vide bame de soudure voltage

modelos dimensiones dimensiones de la camara  bomba de vacio barra soldante tension

Modelle Groesse dimensiones Kammergroesse Vakuum Pumpe Schweissesiste Spannung

CVE 450/2 digit  680X630X1050h 560X460X220h 0= 25 mc/h mm 2X450 230 V/50 Hz
CVE 550/2 digit ~ 840X740X1050h 720X570X220h 0= 60 mc/h mm 2X550 380 V/50 Hz
SV 300 digit 280X500X600h open - - . 230 V/50 Hz
SV 400 digit 400X500X600h open - - - 230 V/50 Hz
VG 600 digit 610X600X560h - Q= 20 me/h z 230 V/50 Hz

VG 800 digit 610X600X1100h - Q=40 me/h . 230 V/50 Hz
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FAST 45 digit

FAST 32 digit

DATI TECNICI / technical data / données techniques / datos técnicos / technische Daten

FAST 38 digit FAST 45 digit aut.

MODELLD DIMENSIONI D'INGOMBRO POMPA DEL YUOTO BARRA SALDANTE  TENSIONE PESO CICLO DI LAYORD  RIAPERTURA CAMERA
models overall dimension Vacuum pumg sealing bar volage weight working cycle chamber re-opening
modeles dimensions d'encombrement  pompe du vide bare de soudure  voltage poids cycle de travail  ré-ouverture de la chambre
modelos dimensiones bomba de vacio bara soldante tension peso ciclo de trabajo  reapertura de la camara
Modeile Groesse dimensiones Vakuum Pumpe Schweisseiste Spannung Gewicht  Arbeitszyklus Kammer Wiederdffaung
FAST 32 digit 320X230X140 mm Q=15 LT/MIN MONO mm 320 230V50Hz kg9 automatic manual

FAST 38 digit 400X240X140 mm @=15 LT/MIN MONO mm 380 230V50Hz kg10  automatic manual

FAST 45 digit 470X300X200 mm G=30 LT/MIN DOUBLE ~ mm 450 230V50Hz kg16  automatic manual

FAST 45 digit aut. 470X300X200 mm 0=30 LT/MIN DOUBLE  mm 450 230V50Hz kg 16 automatic automatic



